

Fórum 50 %, o.s.  
Plzeňská 846/66, 150 00 Praha 5  
IČ: 26668181  
Tel.: 257 216 170  
e-mail: forum@padesatprocent.cz  
web: www.padesatprocent.cz



Schweizerische Eidgenossenschaft  
Confédération suisse  
Confederazione Svizzera  
Confederaziun svizra



Praha, 08.02.2011

Vážená paní, vážený pane,

dovolujeme si Vás oslovit s nabídkou účasti na **bezplatném vzdělávacím semináři a studijním pobytu pro komunální politiky a političky ve Švýcarsku s tématem „Rovnost žen a mužů ve městech a obcích – jak začít?“**. Zúčastnit se mohou komunální zastupitelky a zastupitelé, kteří by ve svých obcích rádi aktivně prosazovali rovné příležitosti žen a mužů.

Projekt navazuje na úspěšnou studijní cestu do Norska v roce 2009, které se zúčastnilo 8 českých komunálních političek a která se setkala z jejich strany s velkým ohlasem. Cílem cesty bylo seznámit se s „**Evropskou chartou za rovnost žen a mužů na úrovni života ve městech a obcích**“, strategickým dokumentem, který vypracoval CEMR<sup>1</sup> (v ČR má jeho propagaci na starost členská organizace CEMRu – Svaz měst a obcí ČR). Obce, které se k tomuto dokumentu přihlásí, se zavazují k formálním principům **naplňování politiky rovných příležitostí**, a zároveň si (s pomocí zaslané metodiky) samy volí konkrétní kroky, které mohou uskutečnit ke **zlepšení životů svých občanek a občanů** (zabezpečení péče o děti, bezpečná doprava, integrace sociálně vyloučených atd.). Přihlášení k Chartě je rovněž **příležitostí pro partnerství a spolupráci s městy a obcemi** po celé Evropě.

Plánovaný projekt, na kterém Vám nabízíme účast, má 3 hlavní aktivity. V dubnu 2011 proběhne **vzdělávací seminář** pod vedením expertky ze Švýcarska a lektorek Fóra 50 %. Hlavním tématem bude základní seznámení s tzv. genderovou problematikou a politikou rovných příležitostí s důrazem na představení zmiňované Charty. Seminář se uskuteční ve Středočeském kraji, místo a termín upřesníme. Semináře se může zúčastnit maximálně 15 osob.

Druhou aktivitou je **třídenní studijní pobyt ve Švýcarsku** (opět plně hrazený z rozpočtu projektu) v průběhu května (předběžný termín 18-20.5.). Ve spolupráci se švýcarským partnerem ASCCRE<sup>2</sup> absolvujeme minimálně 1 vzdělávací workshop a navštívíme několik signatářských měst a obcí, ve kterých budeme diskutovat s jejich zastupiteli a zastupitelkami o možnostech prosazování politiky rovných příležitostí žen a mužů v praxi. Studijního pobytu se mohou zúčastnit pouze osoby, které absolvovaly úvodní seminář v ČR (případně předchozí studijní cestu).

Třetí aktivitou je **twinning s vybranou švýcarskou obcí**. Konkrétní podoba spolupráce bude záviset na samotných obcích, Fórum 50 % a ASCCRE v tomto případě budou fungovat pouze jako zprostředkovatelé kontaktu.

Spolu s tímto dopisem zasiláme přihlášku na akci. **Přednost mají uchazeči a uchazečky ze signatářských obcí, dále z obcí, které již Chartu projednávaly v rámci zastupitelstva a obce, které aktivně prosazují rovné příležitosti žen a mužů** (např. se umístily v soutěžích „Úřad roku Půl na půl“ či „Obec přátelská rodině“). Předběžnou přihlášku zasílejte na adresu **forum@padesatprocent.cz**. O tom, zda jste byli do projektu vybráni, Vás budeme informovat emailem do konce měsíce března.

Věříme, že Vás naše nabídka zaujala. Pokud stále váháte, podívejte se na naše webové stránky, kde naleznete podrobné informace o cestě do Norska i o Chartě samotné <http://padesatprocent.cz/cz/nase-aktivity/rovnost-zen-a-muzu-ve-mestech-a-obcich>.

Těšíme se na Vaši odpověď a přejeme hodně úspěchů při správě Vaší obce.

S pozdravem

Marcela Adamusová  
projektová koordinátorka Fórum 50 %, o.s.

<sup>1</sup> Council of European Municipalities and Regions – Rada evropských samospráv a regionů

<sup>2</sup> Association Suisse des Communes et Régions d'Europe - Švýcarský svaz měst a obcí